

# 风雪中市民互推车令人感动

芝罘区多条道路出现拥堵,没有人催促,大家齐心协力解困



本报讯(YMG全媒体记者)昨天中午11点左右,漫天大雪纷纷扬扬,路面瞬间变成一片雪白。不少市民反映,芝罘区多条道路拥堵,尤其是南大街二马路区域,道路几乎变成了停车场。

市民魏先生反映,自己中午在机械大厦参加朋友喜宴,1点50分左右从机械大厦出发,拐进二马路就开始拥堵。“我用了将近1个小时,才缓慢挪到了虹口大厦路口。”魏先生说,到了路口处发现,有许多车原地打滑,堵住了后面的车辆。

从虹口宾馆到烟台一中为上坡路段,同样有很多车辆打滑停在原地,还有一些车主因为降雪太大,直接把车辆停在路边,造成后面车辆拥堵。“这段路上又堵了一个多小时。”魏先生说,好在自己的车是四驱车,可以缓慢行驶。此后,烟台一中到金沟寨立交桥又是一段坡路,出现了同样的情况。

魏先生到达金沟寨立交桥已经将近5点,过了金沟寨立交桥区域,道路比较畅通。

下午5点左右,新桥西路与只楚路交会处陡坡路段出现拥堵。

市民李先生乘坐48路公交车前往凤凰台,到达新桥西路后,路上就出现大面积拥堵。雪天路滑,一辆集装箱货车熄火停在路中,周围还停有不少发生刮蹭的车。特别是天虹技工学校附近,路两侧更是停满了前来接学生回家的车。李先生说,5点30分,随着被堵的公交车离开,该路段才变得相对顺畅。

一位公交车司机表示,雪天路滑加上是陡坡路段,平日通行只需几分钟的路段竟用了30分钟。

道路虽然拥堵,但是还有很多感人镜头。“虹口附近有热心市民帮忙推车,一位女士在路口,协助交警疏导秩序,推了一辆又一辆车。海军航空大学的



师生也纷纷到路面上协助清雪和推车,遇到打滑停在道路中间的车,也没有人催促,反而是帮忙推车,大家齐心协力的样子很感人。”魏先生说。

此外,在朋友圈里,也有很多人反映芝罘区道路拥堵,也有很多帮忙推车的感人镜头。市民黄胜发从单位回家,驾车途经海军航空大学门口上坡路段时,见前面车辆无法爬坡,便将自己的车辆停在路边前去推车,共帮助11辆车成功爬坡。



## 黄瓜每斤卖到7.5元

雪后蔬菜价格涨幅明显,肉蛋价稳

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)昨日,我市迎来强降雪天气,市民的“菜篮子”“肉案板”“果篮子”有没有受影响?记者走访市场发现,蔬菜肉蛋等农产品供应量比较充足,价格(下文均以500克为单位)相对稳定,雪后菜价可能会继续上涨。

上午9时,记者在文化七巷八巷便民市场看到,往日周末熙熙攘攘的热闹场面不再,整个市场只有一家菜摊:菠菜价格3.5元,胡萝卜2元,韭菜5元,大白菜1元。

来到文化路农贸市场,各个菜摊上冷冷清清,不似往日将各类菜品显眼地摆在外面,而是收在菜筐里,菜筐上盖着厚厚的棉被。“气温太低了,摆在外面菜都冻坏了,尤其是绿叶菜更不抗冻。”一位摊主告诉记者,市场的蔬菜品种和供应量都能保证,就是部分蔬菜价格有小幅上涨。

白菜从前几日的0.5元、0.75元涨到了1元,苘蒿涨到了5元,茄子从3.5元涨到5元,西红柿涨到5元,苦菊6元,韭黄6.5元。黄瓜价格涨得最厉害,批发价已经涨到6元,市场零售价达到了7.5元。“今天刚降温,有的商贩还有之前低价进的蔬菜,我估计明后几天大家都得随着批发市场的价格再涨。”一位摊主预计。

相比一路走高的蔬菜价格,肉蛋价格比较稳定,鸡蛋5元,降了2毛;猪肉价格涨了1-2元,在14元上下;牛羊肉价格没有变动,分别为45元和48元,但销量却随着气温降低不断增加。“最近每天都有很多来买牛羊肉卷的顾客,这带动火锅底料销量也特别好,大家都喜欢降温天涮火锅吃。”一家牛肉店老板说。

在水果区域,柑橘类价格稳中有落,黄岩蜜橘价格从3.5元左右降到2.5元,砂糖橘价格从12元降到10元。草莓也从一周前的25-28元,降到18-20元。部分水果也随着天气变冷身价上升,巨峰葡萄从7.5元涨到10元,阳光玫瑰葡萄从15元涨到18元。

在海鲜区域,前几日市场上鲜活的鱼不见了身影,摊位上多为解了冻的鱼,数量也不比降雪前。鱼类价格没有太多变动,偏口鱼、老板鱼20元,鲳鱼35元,黑鱼25元,鳗鱼28元。

相比鱼类,虾蟹价格则有明显上涨。活虾从30元涨至33元,爬虾从40元涨至45-55元,三四两一只的梭子蟹每500克80元上下,半斤到六两一只的梭子蟹每500克120元上下,七八两一只的梭子蟹每500克180元上下。“现在螃蟹价格比较高,销量不高,每天也就卖个几十斤。”一位海鲜摊主说。



抓起桶跑下车,一步撒一把砂

## 公交车司机助力私家车脱困

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)12月16日下午1点左右,在芝罘区环山路中亚酒业附近坡路,一辆私家车在雪地上打滑。这时,一辆由西向东行驶的23路公交车的司机,为了防止打滑的私家车殃及其他车辆,赶紧将车靠路边停稳。在征得车上乘客们

同意后,司机拉开车门抓起随车装有防滑砂的桶跑下车,一步撒一把砂,助私家车脱离困境。

经过大约10来分钟的努力,这辆私家车从陡坡路段安全离开,该路段也因此得以畅通。网名为“平淡是真”的乘客记录下了这一感人瞬间。



## 锅炉故障,部分小区供暖受影响

热力公司:对此期间温度不达标的用户予以退费

本报讯(YMG全媒体记者)12月15日,市热力公司南部热源厂3号锅炉高压引风机在提温过程中发生故障,导致3号炉停止运行,工作人员全力进行抢修,因抢修难度较大,预计12月17日凌晨抢修完毕。剩余的2台锅炉正满负荷运行,但受极寒天气影响,会对老华阳区域的用户家中温度造成一定影响,热力公司将按照《烟台市供热管理办法》相关规定,对此期间温度不达标的用户予以退费。以下区域受到影响:

黄务区域:柏林春天、逸城山色、东

方盛景、山语城、山语丽舍、翠湖山晓、保利紫薇郡、山语世家、合创公馆、红星国际广场、寰辰佳苑、地矿家园、瑞学府、状元府、天鹅堡、798公馆、西雅图、昊丰佳苑、昊佳花苑、富鑫佳苑、三和佳苑、卧龙小区、香槟小城、香槟小镇、朱家疃小区。

蓁山区域:帝景苑、怡景苑、蓁山路、中正山庄、中正公馆、天赐春城、富甲小区、联谊路。

上夼区域:上夼西路、塔山西路、塔山中路、塔山东路、今日花园、第一国

际、南山嘉园、上山路。

四眼桥区域:四眼桥街、环山路、南河南崖、南迎祥路、上夼东路、上塔路、宁海路、紫郡城、泰然名居。

市府区域:通世里、通世路、青翠里、环翠里、环翠路、万达公馆、胜利小区、明珠山庄、翡翠明珠。

厚安区域:厚安街、辛庄街、新平街、解放路、忠义街。

奇山区域:奇山东街、奇山中街、奇山南里、奇山北里、奇山西街、奇山路、塔山东路、迎山路、魁星楼。